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 قياس رضا العاملينن استبيا

 يقوم مديرك المباشر بمناقشة ادائك ) توضيح نقاط الضعف وامكانية التطوير( . -

 

 ا لك ؟ييعتبر الراتب الاساسي الحالي الذي تتقاضاه مقارنة بالجمعيات في المحافظة مرض -
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 ؟لديك المعلومات/ البيانات اللازمة )مهام العمل وتفهم خطط العمل وطرق تنفيذ( للقيام بعملك على اكمل وجه معرفتك  -

 

 لديك الصلاحيات الكافية لاتخاذ القرار في حال تطلب موقعك الوظيفي ذلك؟ -
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 برايك اعطاء الصلاحيات يزيد من الانتاجية ؟ -

 

 

  تشعر بالامان الوظيفي في الجمعية ؟ -
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 لديك الثقة بان الجمعية تحافظ على الموظفين المتميزين بالعمل ؟ -
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